

నేతాజీ దేశానికి చేసిన సేవలు గర్వకారణం

-బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రతాప రామకృష్ణ



రాజన్న సిరిసిల్ల, జనవరి 23: (నేటికం ప్రతినిధి) : నేతాజీ దేశానికి చేసిన సేవలు గర్వకారణం అని బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రతాప రామకృష్ణ అన్నారు. న్యాయం ప్రతిపక్షం సుమారు 128వ జయంతి వేడుకలను బీజేపీ పట్టణ శాఖ ఆధ్వర్యంలో గురువారం సుసంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షుడు రాజ్ కృష్ణ శ్రీధర్, బీజేపీ నాయకులతో కలిసి జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రతాప రామకృష్ణ సుభాష్ నగర్ లోని సుభాష్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి పున నివాళులు అర్పించారు. ఆనంతరం ప్రతాప రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ చరిత్రలో జయంతి తప్ప, వర్తంతి లేని మహానీయుడు, గొప్ప స్వాతంత్ర్య

సమరయోధుడు నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ అని కానియాదారు. యువతలో స్వాతంత్ర్య పోరాట సూక్ష్మని నింపిన మహానీయుని నేత్ర యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. దేశ భక్తి, సంస్కృతి, సేవ లాంటివి ప్రతి ఒక్కరిలో ఉండాలని, అదే నేతాజీకి ఇచ్చే నిజమైన నివాళి అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా కార్యదర్శి రేగుల మర్రికృష్ణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శీలం రాజు, సీనియర్ నాయకులు, సంచీ అంజినాబు, సీని ఎంపీఎమ్, కృష్ణ స్వామి, రేగుల రాజు, నామాల శేఖర్, బిల్లా కృష్ణ, బీనాల శివ, యస్సంత్, స్వత మహేష్, రంజిత్ రెడ్డి, సిహెచ్ శివ, తదుక రాజు, వార్డర్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ పోలీసుకు సరిలేరవ్వరూ.. డీజీపీ జితేందర్

మెడక్, జనవరి 23: ఇతర రాష్ట్రాలతో పోల్చుకుంటే తెలంగాణ పోలీసులు క్రమశిక్షణ, నిబద్ధత కలిగిన వారని, శాంతిభద్రత పరిరక్షణ నిరంతరం క్రమిస్తున్నారని

నిబద్ధతకు మారుమీరు తెలంగాణ పోలీసు ప్రజల ఆకాంక్షకు అనుగుణంగా విధులు - ప్రగ్గి నిర్వహించు చర్యలు - రాష్ట్ర డీజీపీ దాక్షిణ్య జితేందర్



డీజీపీ జితేందర్ అన్నారు. తెలంగాణ పోలీసులకు ఎవరు సోకి లేరన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా తెలంగాణ పోలీసులు పనిచేస్తున్నారన్నారు. గురువారం డిప్యూటీ డీజీపీ జితేందర్ కవచం ప్రాంగణం, సెల్యూట్ జేసే సు ఆవిష్కరించడానికి మెడక్ జిల్లాకు విచ్చేశారు. ఆనంతరం సెల్యూట్ జేసే ప్రాంగణాన్ని శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ప్రగ్గి నిర్వహించు చర్యలు ప్రజల తీసుకుంటున్నామని డీజీపీ చెప్పారు. తెలంగాణ పోలీసు పటిష్టంగా ఉందని, బిజినెస్ సాంకేతిక

పరిష్కారాన్ని వినియోగించుకొని కేసులు త్వరితం చేయించేందుకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. పోలీస్ శాఖ ప్రభుత్వం పూర్తిగా సహకరిస్తుందని చెప్పారు. ఎక్కడ ఎలాంటి అవాంఛనీ సంఘటనలు జరిగినా 100కు దూరం చేయాలన్నారు. అర్బన్ ఏరియాలో అయితే పోలీసులు పది నిమిషాల సంఘటన స్థలానికి చేరుకుంటారని, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో అయితే 15 నిమిషాల్లో సంఘటనకు చేరుకుంటారన్నారు. పోలీస్ సేవలు పూర్తి స్థాయిలో వినియోగించుకోవాలన్నారు. సరదర లీపులకు రూ.200 కోట్లు.

నేతాజీ దేశం కోసం జీవితాన్ని అంకితం చేసిన గొప్ప జాతీయవాది

- సికింద్రాబాద్ పీజీ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ గంగాధర్



హైదరాబాద్ జనవరి 23 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) : నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ 128వ జయంతి సందర్భంగా అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో సికింద్రాబాద్ పీజీ కాలేజీలో సెమినార్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిడెంట్ విజయ కార్యక్రమం ప్రారంభించగా కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా.డి.గంగాధర్ సార, పీజీపీ సీని సెక్రటరీ పుద్దుతేజ, బేగంపేట్ టౌన్ ప్రెసిడెంట్ సరదర, మారేడుపల్లి టౌన్ ప్రెసిడెంట్ మల్లాది, రాష్ట్ర కార్యకర్త సభ్యులు శ్రీక, తదితర ంలు పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రెసిపల్ గంగాధర్ సా మాట్లాడుతూ నేతాజీ బ్రిటిష్ పాలన నుండి భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం కోసం తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన గొప్ప జాతీయవాది. అతను తన నాయకత్వ

గడుపుతోందే, ఇది ఏమాత్రం వారికి గాని, దేశానికి గాని ఉపయోగకరం కాదు. దేశం కోసం నేను ఏమీ చేయాలో ఇకనైనా అలోచన చేయాలి. చదువులో రాజీనామా చేశాను అలాంటివి, ఆవిష్కరణలు దృష్టి సారించాలి. 'నేతాజీ జీవితం' సాధనలో నిమగ్నమవాలి. ఒంటికి క్రీడలలో పతకాలు సాధించేందుకు అరాటపడాలి. నేతాజీ సూర్యోదయ దేశభక్తిని అందిస్తున్నామని ప్రకటించింది. నేతాజీ జన్మదినాన్ని సందర్భంగా అన్ని పాఠశాలల్లో ఆన్ లైన్ స్టాండ్ ఎండ్ లో యువకులను స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో పాల్గొనేటట్లు చేశారు. మారేడుపల్లి టౌన్ ప్రెసిడెంట్ మల్లాది - నేను మాకు స్వాతంత్ర్యం ఇస్తాను అని ఉద్ఘాటించిన నేతాజీ మన ఆందోళన నేటికీ ఆదర్శం అనడంలో ఆతరణ లేదు. ముఖ్యంగా నేటి యువత చాలా సమయాన్ని వృథాగా

ముందు పాతబస్తీలోని ఆక్రమణలు కూల్చండి.. ఎమ్మెల్యే దాసం

హైదరాబాద్, జనవరి 23: హైదరాబాద్ పులిపాటల కూల్చివేతపై బిజినెస్ ఎమ్మెల్యే దాసం నాగిందర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కూల్చివేతపై ఆధికారులు ఏకపక్షంగా వ్యవహరిస్తున్నారని విమర్శించారు. హైదరాబాద్ ఆదర్శనగర్ ఎమ్మెల్యే కార్తీకేశ్వర్ కళ్యాణలక్ష్మి, మాడిమూబార్ క చెక్కులు నేడు లభించాలని ఎమ్మెల్యే దాసం కోరారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పేద ప్రజల జీవనాధారాన్ని అధికారులు ధ్వంసం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వ పాలన ఉంటే పట్టిక సోదీసులు ఇష్టం వచ్చినట్లుగా ఎలా కూల్చివేస్తారంటూ ప్రశ్నించారు. అధికారులు చేసే పనులతో తాము ప్రజల మధ్య తిరుగుబాటుకున్నామని చెప్పారు. అధికారులకు చిత్తశుద్ధి ఉంటే పులిపాటలపై ఆక్రమణలు కూల్చివేతను పాతబస్తీ నుంచి ప్రారంభించాలన్నారు. మాట్లాడుతూ కుమారీ అంటికి ఇచ్చిన మినహా యింపును అధికారులు పరిగణనలోకి తీసుకోవాలన్నారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పేద ప్రజల జీవనాధారాన్ని అధికారులు ధ్వంసం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వ పాలన ఉంటే పట్టిక సోదీసులు ఇష్టం వచ్చినట్లుగా ఎలా కూల్చివేస్తారంటూ ప్రశ్నించారు. అధికారులు చేసే పనులతో తాము ప్రజల మధ్య తిరుగుబాటుకున్నామని చెప్పారు. అధికారులకు చిత్తశుద్ధి ఉంటే పులిపాటలపై ఆక్రమణలు కూల్చివేతను పాతబస్తీ నుంచి ప్రారంభించాలన్నారు. మాట్లాడుతూ కుమారీ అంటికి ఇచ్చిన మినహా యింపును అధికారులు పరిగణనలోకి తీసుకోవాలన్నారు.

ఏపీ కి మరో ఇద్దరు న్యాయమూర్తులు.. 30కు చేరిన న్యాయమూర్తుల సంఖ్య

అమరావతి జనవరి 23 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) : ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టులో న్యాయమూర్తుల సంఖ్య పెరిగింది. తాజాగా మరో ఇద్దరు న్యాయమూర్తులను ఆ సంఖ్య 28 నుంచి 30కు చేరుకుంది. రాష్ట్ర హైకోర్టు అదనపు న్యాయమూర్తులుగా అధికారం పారితోషనాభి కర్మ, దాక్షర్ యదవల్లి లక్ష్మణరావును నియమిస్తూ రాష్ట్రపతి ప్రాతిపదికనగా ఆమోద ముద్ర వేశారు. ఈ ఇద్దరు న్యాయమూర్తులుగా ప్రమాణం చేసి అవకాశం ముంది. రాష్ట్ర హైకోర్టులో మొత్తం 37 మంది న్యాయమూర్తులు గాను ప్రస్తుతం 28 మంది పనిచేస్తున్నారు. ఇద్దరు నియమింపడంతో ఆ సంఖ్య 30కు చేరుకోగా మరో 7 పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. వీరు బాధ్యతలు చేపట్టిన నాటి నుంచి రెండేళ్ల పాటు అదనపు న్యాయమూర్తులుగా, ఆతరువాత శాశ్వత న్యాయమూర్తులుగా నియమింపబడతారు. న్యాయాధికారుల కోటా నుంచి వీరి పేర్లను సుప్రీంకోర్టు (రాజీనామా అనుబంధం) నీజే నేతృత్వంలోని కొలిజియం సిఫారసు చేస్తూ ఈనెల 11న తీర్మానం చేసింది.

భారీగా డబ్బు సంపాదించాలనే ఆశతో.. రోడ్డు రోలర్ నే దొంగిలించారు..

హైదరాబాద్, జనవరి 23: దొంగలు సహజంగా బంగారం, నగదు, విలువైన సామాగ్రిని దోచుకుంటారు. కొన్ని సందర్భాల్లో టూ వీలర్, ఫోర్ వీలర్ వాహనాలను కూడా అపహరిస్తుంటారు. కానీ ఈ దొంగలు మాత్రం ఎవరూ ఊహించని విధంగా ఓ రోడ్డు రోలర్ ను దొంగిలించారు. ఈ ఘటన జిడిమెట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. గుల్బర్గాకు చెందిన ఆటోడ్రైవర్, ముస్తాఫా కలిసి ఈజీగా డబ్బు సంపాదించాలనే ఉద్దేశంతో, దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్నారు. అయితే సోపామారు రాత్రి ఆటోడ్రైవర్, ముస్తాఫాతో పాటు షేక్ అసగర్ కలిసి బాల్ నగర్ లో నిర్బంధించారు. దీంతో ఓ రెండు భారీ క్రేన్లను తెచ్చుకున్నారు. క్రేన్ సహాయంతో డీజీఎంలోకి రోడ్డు రోలర్ ను ఎక్కించి మహారాష్ట్ర వైపు మళ్లించారు. ఇక తన రోడ్డు రోలర్ మిన యింపడం గ్రహించిన దానిని అయిజమాని జిడిమెట్ల పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. పోలీసులు ఫిర్యాదు తీసుకుంటూ గాలింపు చేపట్టారు. 64 సీసీ కెమెరాలను పరిశీలించారు. ఆ తర్వాత జిడిమెట్ల పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోనే రోడ్డు రోలర్ ను పోలీసులు గుర్తించి సీజ్ చేశారు. ఈ దొంగతనం కేసులో ఆటోడ్రైవర్, ముస్తాఫా ఇబ్రహీం, షేక్ అసగర్, ఇబ్బ్ రావ్ న తప్పనారాయణులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. సుయార్ ముస్తాఫా పరారీలో ఉన్నారు. అయితే దొంగతనం చేసిన రోడ్డు రోలర్ ను మహారాష్ట్రలోని ఓ స్ట్రాబ్ దుకాణంలో ఆమ్మండుకు సేదించుకుని పోలీసుల చేతులకి విచారణలో తేలింది. గతంలో దోచిన రోడ్డు రోలర్ ను, షేట్ బిడి, బాబ్ ప్రాంతాల్లో ఓ రోడ్డు రోలర్ ను దొంగిలించి, మహారాష్ట్రలోని జల్పూల్ స్ట్రాబ్ దుకాణంలో ఆమ్మండుకు సేదించుకుని పోలీసులు తెలిపారు.

వాహనదారులు రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటించాలి

-ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ -ఆటో నడిపిన ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్



పాటు ఆటోగ్గు భద్రతా కూడా ఉండే వారు ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు తరచు నిర్వహించాలన్నారు. ఆటో యూనియన్ వాళ్లకి ఏ సమస్య వచ్చినా అందగా ఉంటానని, ఇబ్బు లేని ఆటో కార్మికులకు ఇందిరమ్మ మంజూరు చేయమని అన్నారు. పోలీసులతో విద్యార్థులను ఇలాంటి అవగాహన సదస్సుల్లో భాగస్వామ్యం చేయడం వల్ల విద్యార్థులు తమ తమ తల్లిదండ్రులకు ఒక అవగాహన కల్పిస్తారని, పోలీసు

ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ భవన్ల పునంగా నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు



హైదరాబాద్ జనవరి 23 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) : జన్మదినం సందర్భంగా నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు పునంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లోకేష్ దినోత్సవం జనరల్ సెక్రటరీ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ బిడిఎస్ సెంట్రల్ నారా లోకేష్, జన్మదిన వేడుకలు పునంగా నిర్వహించారు.

తెలంగాణలో బీసీ నివాదం బలంగా ఉంది : ఆర్.కృష్ణయ్య



హైదరాబాద్, జనవరి 23: కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇష్టం వచ్చినట్లుగా దోచుకుంటుందని, అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే బీసీ కార్యకర్తలను రక్షించాలని, బీసీ కులాలను రక్షించాలని రాజకీయ పార్టీలకు తెలిపారు. బీసీ కులాలను రక్షించాలని రాజకీయ పార్టీలకు తెలిపారు. బీసీ కులాలను రక్షించాలని రాజకీయ పార్టీలకు తెలిపారు.

కొడుకు ఇంటి పన్ను కట్టలేదని తల్లి వృద్ధాప్య పెన్షన్లో కోత

-కాంగ్రెస్ సర్కార్ పై మండిపడ్డ మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్ర

హైదరాబాద్ జనవరి 23 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) : కాంగ్రెస్ సర్కార్ పై మండిపడ్డ మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్ర వృద్ధాప్య పెన్షన్లో కోత వేసినట్లు ఆరోపించారు. హరిశ్చంద్ర వృద్ధాప్య పెన్షన్లో కోత వేసినట్లు ఆరోపించారు. హరిశ్చంద్ర వృద్ధాప్య పెన్షన్లో కోత వేసినట్లు ఆరోపించారు.

2025-26 సీజనుకు ముడి జనసవార కనీస మద్దతు ధరల (ఎంఎస్పీ) ప్రకటన

హైదరాబాద్, జనవరి 23: 2025-26 మార్కెటింగ్ సీజనుకు దృష్టి పెట్టే ముడి జనసవార కనీస మద్దతు ధరల (ఎంఎస్పీ)ను భారత చేయదానికి ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఆర్థిక వ్యవహారాల మంత్రివర్గ సభ (సీసీఈఎ) సమావేశం ఆమోదం తెలిపింది. ముడి జనసవార (బీడి-3 గ్రేడు)కు ఎంఎస్పీని 2025-26 సీజనుకు ఒక్కో కిలోగ్రాముకు రూ. 6,650 గా భారతదేశం. ఇది అఖిల భారత స్థాయిలో ఉత్పత్తి సంబంధిత వెయిటేజీ ఏవరేజీ ఖర్చుపై 66.8 శాతం రాబడిని నిర్ణయించింది. అఖిల భారత స్థాయిలో వెయిటేజీ ఏవరేజీ ఉత్పత్తి వ్యయంతో పోలిస్తే తక్కువగా 1.5 రెట్లు వద్ద ఎంఎస్పీని భారతదేశం కార్యకర్తల తక్కువగా 1.5 రెట్లు వద్ద ఎంఎస్పీని నిర్ణయించింది. 2025-26 మార్కెటింగ్ సీజనుకుగాను ముడి జనసవార ఆమోదం తెలిపిన ఎంఎస్పీ ఈ ప్రకటనకు అనుగుణంగా ఉంది. మార్కెటింగ్ సీజను 2025-26కు గాను ముడి జనసవార ఎంఎస్పీలో అంత క్రితం 2024-25 మార్కెటింగ్ సీజనుకు ప్రకటించిన దానితో పోలిస్తే ఒక్కో కిలోగ్రాముకు రూ. 315 మేర వృద్ధి ఉంది. భారత ప్రభుత్వం 2014-15లో ముడి జనసవార కిలోగ్రాముకు రూ. 2400 గా నిర్ణయించిన 2025-26కు ప్రతి కిలోగ్రాముకు రూ. 6,650 కి పెంచినది. అంటే దీనిలో కిలోగ్రాము ఒక్కో కిలోగ్రాముకు రూ. 3250 మేర పెంపు (2.35 రెట్లు) ఉందన్న మాట.